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QUADRO D'UNIONE

TAVO LA AZIONI STRATEGICHE
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LEGENDA

RIQUALIFICAZIONE AMBIENTALE

- Area agricola con valenza
paessaggistica

Fondo agricolo con valenza storica

Parco urbano

Parco agricolo di Ciaculli

RIQUALIFICAZIONE FASCIA COSTIERA

Riqualificazione fascia costiera

Q Riassetto della portualita minore
- Recupero delle ex discariche a mare

RIGENERAZIONE URBANA

Q Spazi storici e di borgata

Progettazione spazi collettivi

- Nuove infrastrutture

NUOVO SISTEMA DELLA MOBILITA'

Chiusura anello ferroviario

Metropolitana leggera

Passante ferroviario

Linee TRAM

PALERMO ARABO NORMANNA - SITI UNESCO

% Siti Unesco

REGIME VINCOLISTICO P.A.lL

Rischio geomorfologico - R3

Rischio idrogeologico - R3

Parco fluviale dell'Oreto

Tessuto verde connettivo

Verde urbano e di quartiere

- Recupero delle ex Cave

Area a verde

Recupero della spiaggia
costituita da detriti di riporto

Arenile sabbioso

- Riqualificazione urbana

Area per servizi verdi

- Area per servizi urbani

Linee di collegamento via mare

Miglioramento dell'accessibilita
della Circonvallazione
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L |
Strada di penetrazione
al porto - Nord

Buffer Zone Unesco di | livello

Buffer Zone Unesco di Il livello

Rischio geomorfologico - R4

Rischio idrogeologico - R4
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